

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેર કોંગ્રેસ સ્વ. રાજીવ ગાંધીને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પણે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા પૂર્વ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અને વડાપ્રધાન સ્વ. રાજીવ ગાંધીની તા. ૨૧-૫-૨૦૧૫ પને ગુરુવારના રોજ પૂણ્યતિથી નિમિત્તે શ્રધ્ધાસુમન અર્પણ કરવા મુકેશ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને સેક્ટર-૨૨ કોંગ્રેસ કાર્યલય ખાતે ૪-૦૦ કલાકે એક પ્રાર્થના સભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

આજે કોંગ્રેસ અનુસૂચિત ડીપાર્ટમેન્ટની બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ અનુસૂચિત જાતિ ડીપાર્ટમેન્ટ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે સમગ્ર જિલ્લા માટે આગામી તાલુકા, જિલ્લા અને પાલિકાઓની ચુંટણી બાબતે તેમજ દલિત સમાજના પ્રાણ પ્રશ્નોની ચર્ચા કરવા સારુ અને નવીન કારોબારીની રચના કરવા માટે સમગ્ર જિલ્લાનો કાર્યક્રમ તા. ૨૦-૫-૨૦૧૫ પને બુધવારના રોજ બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ કાર્યાલય ઘ-૫, સેક્ટર-૨૨ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં જિલ્લાના તમામ કારોબારી સભ્યશ્રીઓએ, હોદ્દાદારશ્રીઓએ અને જિલ્લાના તમામ દલિત આગેવાનશ્રીઓએ અચૂક હાજર રહેવા ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ અનુ. જાતિ ડીપાર્ટમેન્ટના ચેરમેન રમેશચંદ્ર પરમારે જણાવ્યું છે.

દશનામ ગોસ્વામી મંડળની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા દશનામ ગોસ્વામી મંડળના આજીવન સભ્યોની સાધારણ સભા મંડળના વિકાસલક્ષી કામો માટે આગામી તા. ૩૧-૫-૨૦૧૫ પને રવિવારના રોજ સાદરા મુકામે, જક્ષણી માતા મંદિર, અન્નપૂર્ણા ભવન ખાતે સવારે ૮.૦૦ કલાકથી ૧૩.૦૦ કલાક દરમ્યાન યોજનાર છે જેમાં દરેક આજીવન સભ્યોએ અચૂક હાજર રહેવા નિમંત્રણ છે.

પ્રદેશ કોંગ્રેસ રાજકોટ ખાતે સ્વ. રાજીવ ગાંધીને અંજલિ આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ દેશના સ્વ. વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીને ૨૧ મે ગુરુવારના રોજ રાજકોટ સ્થિત હેમુ ગઢવી હોલ ખાતે સવારે ૧૦-૦૦ વાગે શ્રધ્ધાસુમન અર્પણ કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી, ગુજરાત વિધાનસભા વિરોધ પક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા ઉપસ્થિત રહેશે. આ કાર્યક્રમમાં સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના તમામ જિલ્લા પ્રમુખો અને એ.આઈ.સી.સી.ના તમામ સદસ્યો, જિલ્લા પંચાયત, કોર્પોરેશનના તાલુકા પંચાયતના પદાધિકારીઓ અને કાર્યકરોને ઉપસ્થિત રહેવા આહવાન કરવામાં આવ્યું છે.

ટચુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ચિલોડા સર્કલ પાસેના દબાણો હટાવવા પોલીસની લાલ આંખ



ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે બે દિવસ અગાઉ યોજાયેલ લોકદરબારમાં ટ્રાફીકની વિકટ સમસ્યા તથા આડેધડ વાહન પાર્કિંગના માથાના દુખાવા સમાન પ્રશ્નો અંગે રજૂઆતો કરાઈ હતી. જેને ગંભીરતાથી લઈ એએસપી દ્વારા આ પ્રશ્નોના નિકાલ માટે ત્વરિત કાર્યવાહી કરવા સુચનો અપાયા હતા. જેના ભાગરૂપે આજે ચિલોડા આસપાસના જાહેર માર્ગો પર શિરદર્દ સમાન બનેલા લારી-પાથરણાના દબાણો સામે પોલીસે લાલ આંખ કરીને તમામ દબાણો દૂર કર્યાં હતા.

ઉનાવામાં બે જુથો વચ્ચે ધીંગાણું : સામ સામે પથ્થરમારો

પેથાપુર પોલીસે રાતભર બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો પડયો : લગ્નમાં હાજરી આપવા બાબતે થઈ ધમાલ : ૧૭ સામે ગુનો દાખલ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ બંદોબસ્ત ગોઠવી રાખ્યો હતો. આ ગામમાં ગઈ કાલે લગ્ન પ્રસંગમાં હાજરી આપવા જવા બાબતે ઠાકોર સમાજના બે જુથો સામ સામે આવી ગયા હતા અને છરી અને લાકડીઓ ઉછળ્યા બાદ સામ સામે પથ્થરમારો થતા પરિસ્થિતિ તંગ થઈ જવા પામી હતી. પેથાપુર પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી સ્થિતિ કાબુમાં લઈને રાતભર ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર નજીકના ઉનાવા ગામમાં ગઈ કાલે લગ્ન પ્રસંગમાં હાજરી આપવા જવા બાબતે ઠાકોર સમાજના બે જુથો સામ સામે આવી ગયા હતા અને છરી અને લાકડીઓ ઉછળ્યા બાદ સામ સામે પથ્થરમારો થતા પરિસ્થિતિ તંગ થઈ જવા પામી હતી. પેથાપુર પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી સ્થિતિ કાબુમાં લઈને રાતભર

ગાડી, ફ્લેટ અને રૂ. ૧૦ લાખ રોકડા દહેજ માંગતા સાસરીયા સામે ફરીયાદ ઈન્ફોસીટી રહેતા સાસુ, સસરા, પતિ અને નણદાંડો સામે પરિણિતાએ કેસ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર ઈન્ફોસીટી વિસ્તારમાં ત્રણ વર્ષ પહેલા પરણેલી પરિણિતાએ ઈન્ફોસીટી પોલીસ સ્ટેશનમાં તેણીના પતિ, સાસુ-સસરા સહિત સાસરીયા સામે શારીરીક-માનસિક ત્રાસ તથા દહેજની માંગણી બદલ ફરીયાદ નોંધાવી છે. સાસરીયાઓ દ્વારા ગાડી, ફ્લેટ અને રૂ. ૧૦ લાખ કેશની માંગણી કરી મારજુડ કરી ત્રાસ અપાતો હોવાની ફરીયાદ આપતા ઈન્ફોસીટી પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઊડી તપાસ શરૂ કરી છે. અમદાવાદ ઈસનપુર વિસ્તારની પ્રાચી ઊર્ફે ગાયત્રી ગૌતમના લગ્ન ઈન્ફોસીટી ખાતે રહેતા ૨૪



દૂધીના ભાવો તળીયે જતાં ખેડૂતોએ ગાય-ભેંસને ખવડાવવી પડી

આ વર્ષે ખેડૂતોની માટી દશા બેઠી હોય તેવું લાગે છે. એક તો વર્ષમાં ચારથી પાંચ વખત કમોસમી વરસાદ અને કરોં સાથેના માવઠાએ પરેશાન કર્યા તો બીજી તરફ પાક તૈયાર થયો ત્યારે તેનો પોષણક્ષમ ભાવ ના મળ્યો. પહેલા કપાસ અને પછી બટાટામાં અતિ નબળા ભાવો પછી હવે દૂધીનો વારો આવ્યો છે. મહા મહેનતે પકવેલી દૂધીનો હોલસેલ બજારમાં ૨૦ કિલોએ માત્ર રૂ. ૩૦ થી રૂ. ૪૦ સુધીનો જ ભાવ મળતા ખેડૂતોના હાલ બેહાલ થવા પામ્યા છે. દૂધીનો ભાવ આમ સાવ તળીયે બેસી જતા ઘણા ખેડૂતોએ તેને બજારમાં વેચવા કરતા ટુકડા કરીને ગાય ભેંસને ખવડાવવાનું વધુ મુશીબ માન્યું હતું.

કોલવડામાં જમા જાગરણ જ્યોત પાટોત્સવ સંતવાણી કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ૧૦.૦૦ વાગે જ્યોત પ્રાગટ્ય બાદ કોલવડા સ્થિત અલખ દરબાર ભજનવાણી કાર્યક્રમ યોજાશે. આ ધ્યાન રોટલા કેન્દ્ર ખાતે જમા જાગરણ પ્રસંગે પ.પૂ. ગોસ્વામી, મહંત શ્રી જ્યોત પાટોત્સવ અને સંતવાણી કાર્યક્રમ યોજાશે. આગામી ૨૩ મે, શનિવાર રાત્રે પ્રખ્યાત ભજનીક રમેશભાઈ રાવળ સંતોના સાનિધ્યમાં ભજનની હેલી વરસાવશે. જેમાં સાંજે ૫.૩૦ કલાકે સંતો સામેયુ, સાંજે ૬.૦૦ કલાકે ભોજન પ્રસાદ, રાત્રે

ચિલોડા-ગાંધીનગર માર્ગ પર ટ્રક બાવળના ઝાડ સાથે અથડાઈ : ટ્રકની કેબીનનો ભુકકો



ચિલોડા, તા. ૧૯ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ગાંધીનગર માર્ગ પર મોડી રાત્રે મહેસાણાથી નાગપુર વાયા ચિલોડા જતી ટ્રકને સાઈડ પરથી ટ્રકે ઓવરટેઈક કરવા જતાં ટ્રક નં. જીજે-૨-વી.વી. ૮૭૨૭ના ચાલકે સ્ટીયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવતા માર્ગ નજીકના બાવળના ઝાડ સાથે અથડાઈ ટ્રકની કેબીનનો ભુકકો થઈ ગયો હતો. ટ્રક ચાલકની બાજુમાં બેઠેલા કલીનરને ઈજા પહોંચતા દવાખાને લઈ જવાયો હતો. આ અંગે ટ્રકના માલિક ગૌરાંગ ઈશ્વરભાઈ પટેલે ફરીયાદ નોંધાવી છે. આ અકસ્માત અંગે એ.એસ.આઈ. દિલાવરખાન તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

ન્યુ ગાંધીનગરના રહીશો વિકર્યા ૧૫ દિવસમાં કાર્યવાહી નહી કરાય તો આંદોલનની ચિમકી

રાંદેસણ-કુડાસણ ટીપી નં. ૪ અને ૫ ને ૬ વર્ષ થવા છતાં પાયાની સગવડો જેવી કે રોડ, ગટર, પાણી, સ્ટ્રીટલાઈટ, સફાઈ, ગાર્ડન વગેરે આપવામાં ગુડા નિષ્ફળ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ આશરે ૨૫ થી ૨૬ હજાર લોકો વસવાટ કરી રહ્યા છે. આ સોસાયટીઓનો વિકાસ થયો તેને પાણી-કલોરીન, સ્ટ્રીટલાઈટની વ્યવસ્થા, સાફ-સફાઈ અને બાગ-બગીચા જેવી સગવડોથી વંચિત રહેવા પામ્યા છે. અને કવાર રજૂઆતો કરવા છતાં આ બાબતે કોઈ પગલાં ના લેવાતા પારાવાર મુરકેલીઓનો સામનો કરી રહેલા રહીશોમાં તીવ્ર આકોશ ફેલાવા પામ્યો છે. અંતે આ સોસાયટીઓના રહીશોએ એકઠા થઈ લડત સમિતિનું ગઠન કરી ૧૫ દિવસમાં પાયાના પ્રશ્નો અંગે જો ગુડા દ્વારા કાર્યવાહી હાથ નહી ધરાય તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉપવાસ આંદોલન, રેલી-ધેરાવ અને રસ્તા રોકો જેવા જલદ પ્રતિકાત્મક કાર્યક્રમો યોજવાની ચિમકી ઉચ્ચારી છે.

પ થી ૬ વર્ષ થવા છતાં હજુ પણ મૂળભૂત પાયાની જરૂરિયાતો જેવી કે ગટર વ્યવસ્થા, રોડ રસ્તા, પાણી-કલોરીન, સ્ટ્રીટલાઈટની વ્યવસ્થા, સાફ-સફાઈ અને બાગ-બગીચા જેવી સગવડોથી વંચિત રહેવા પામ્યા છે. અને કવાર રજૂઆતો કરવા છતાં આ બાબતે કોઈ પગલાં ના લેવાતા પારાવાર મુરકેલીઓનો સામનો કરી રહેલા રહીશોમાં તીવ્ર આકોશ ફેલાવા પામ્યો છે. અંતે આ સોસાયટીઓના રહીશોએ એકઠા થઈ લડત સમિતિનું ગઠન કરી ૧૫ દિવસમાં પાયાના પ્રશ્નો અંગે જો ગુડા દ્વારા કાર્યવાહી હાથ નહી ધરાય તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉપવાસ આંદોલન, રેલી-ધેરાવ અને રસ્તા રોકો જેવા જલદ પ્રતિકાત્મક કાર્યક્રમો યોજવાની ચિમકી ઉચ્ચારી છે.



પ્રમુખતામાં પગલા-ચાંદખેડા ખાતે અનુસૂચિત જાતિના ૨૫ યુવક-યુવતીઓના સમૂહ લગ્ન યોજાયા હતા. સમાજના અગ્રણીઓ અને રાજકીય આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ સમુહ લગ્નોત્સવમાં નવદંપતિઓને પ્રોત્સાહિત કરાયા હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: સ્કીન-૧, સ્કીન-૨, સ્કીન-૩, સ્કીન-૪. Rows include details for various events like 'આજનો દિવસ', 'સૂર્યોદય', 'સૂર્યાસ્ત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'સવારે ૬૧ ટકા સાંજે ૨૩ ટકા', 'મનોરંજન', 'સિનોમેક્સ', 'સિટીપલ્સ', and 'આપની આજ'.

- મૅષ : મનમાં ઉત્સાહપૂર્ણ વિચારોને કારણે સમય પસાર થશે. ખાનપાનમાં ધ્યાન રાખવું. મિત્ર, સંતાન પક્ષ સંબંધી, વગેરે જેવા જવાબદારી ભર્યાં કાર્યો સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ થઈ શકશે.
- વૃષભ : વિશેષ ભાગ્યવર્ધક કાર્યો થઈ શકશે. કમ્પ્લેક્ષમાં વિશેષ ભાગ્યવર્ધક યાત્રા પ્રવાસ થશે. વ્યાપારમાં ગહન શોધ સંબંધી કાર્ય થશે. નવા કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્તિ થવાનો યોગ.
- મિથુન : પદોન્નતિ, ભૂમિ, મકાન, વાહન સંબંધી લાભ પ્રાપ્તિનો વિશેષ યોગ. ધાર્મિક આયોજનોમાં ભાગ લેવાનું થશે. અટવાયેલા પ્રશ્નોનું નિરાકરણ મળી શકશે.
- કર્ક : શોધપૂર્ણ કાર્યોથી વિશેષ લાભ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. ધર્મ આધ્યાત્મ સંબંધી ગહન શોધ કાર્ય થઈ શકે છે. ચૈતૃક આર્થિક સ્થિતિમાં લાભ વૃદ્ધિ થતી જણાય.
- સિંહ : તમારી ઈચ્છાઓ તેમજ મહત્વકાંક્ષા પૂર્ણ થશે. મૂડી રોકાણમાં લાભ થવાની સંભાવનાઓ છે. ઋતુ પ્રમાણે આહાર લેવો. મનોરંજન, આમોદ-પ્રમોદ સંબંધી વિશેષ યોગ.
- કન્યા : સંતાન અને ઐશ્વર્ય પર ખર્ચ સંતોષ આપશે. કમ્પ્લેક્ષમાં ભાગ્યવર્ધક ધાર્મિક યાત્રાઓ થઈ શકશે. સમાજિકક્ષેત્રમાં પદ, પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે.
- તુલા : પરાક્રમની પ્રશંસાને કારણે પાસે આવનારા વ્યક્તિઓની અધિકતા રહેશે. નવા કાર્યોમાં ભાગદોડમાં વધારો થશે. ધર્મ, આધ્યાત્મ સંબંધી માંગલિક કાર્યોમાં વિશેષ યાત્રાનો યોગ.
- વૃશ્ચિક : માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. નવા સંબંધ બનશે. વાહન ખરીદવાની સંભાવના છે. પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંબંધો પ્રત્યે વિશેષ સાવધાની રાખવી જરૂરી રહેશે.
- ધન : સામાજિક ક્ષેત્રે લાભ મળી શકે છે. કાર્યમાં સમયને મહત્વ ન આપવાને કારણે માનસિક કલેશ થઈ શકે છે. મતભેદોથી દૂર રહીને શાંતિપૂર્ણ રીતે કાર્ય કરવું.
- મકર : તમારી ઈચ્છાઓ તેમજ મહત્વકાંક્ષા પૂર્ણ બશે. મૂડી રોકાણમાં લાભ થવાની સંભાવના છે. વિચારેલું કાર્ય સમય પર થશે. વિશેષ સહયોગ, માર્ગદર્શન મળશે.
- કુંભ : મિત્રોનો સહયોગ અને આશ્વાસન મળશે. વિશેષ ઉન્નતિકારક યોગોને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. જીવનમાં વિવિધતાપૂર્ણ વાતાવરણ નિર્મિત થશે. ગુસ્સા પર કાબુ રાખવો.
- મીન : મહત્વકાંક્ષા અનુસાર કાર્ય પૂરા થઈ શકશે. કુટુંબમાં સારું વાતાવરણ મનને પ્રસન્નતા આપશે. ભૌતિક સુખની પ્રાપ્તિ થશે. સ્વાધ્યાયમાં રચિ વધશે. સુખદ સમાચાર મળશે.